

## Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.02.2019 – 28.02.2019

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	0	3	2	0	15
Ingrid Žigová OPKC	0	1	0	0	19
Milan Sendrei PKC	0	0	1	0	19

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	24	0	23	7
Špecializované sociálne poradenstvo	13	0	12	4
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	20	NA	18	6
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	41	7	13	-
Preventívne aktivity	58	6	36	2
Záujmová činnosť	183	22	72	2
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia : <b>Potravinová pomoc</b>	NA	1	Počet účastníkov: <b>170</b>	
Nepravidelné skupinové aktivity ( <i>špecifikovať</i> ): <b>Prezentácia sociálnej služby KC študentom I. stupňa VŠ odbor: sociálna práca</b>	NA	1	Počet účastníkov: <b>6</b>	
Iné ( <i>špecifikovať</i> ) <sup>1</sup> :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			<b>115</b>	<b>10</b>
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			<b>573</b>	<b>10</b>

<sup>1</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

<b>SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC<sup>2</sup></b>			
<b>Výkon činností v zmysle pracovnej náplne</b>	<b>Odborný garant KC (Zuzana Majorosová):</b>	<b>Odborný pracovník KC (Ingrid Žigová):</b>	<b>Pracovník KC (Milan Sendrei):</b>
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	X	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	X	X	X
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	X	X	X
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	X	X	-
Základne sociálne poradenstvo	X	X	-
Špecializované sociálne poradenstvo	X	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	X	X	-
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	X	X	X
Preventívne aktivity	X	X	X
Záujmová činnosť	X	X	X
Aktivity v oblasti komunitnej práce <b>Potravinová pomoc</b>	-	X	X
Nepravidelné skupinové aktivity (špecifikovať): <b>Prezentácia sociálnej služby KC študentom I. stupňa VŠ odbor: sociálna práca</b>	X	-	-
Iné (špecifikovať) <sup>3</sup> :.....	-	-	-

<sup>2</sup> V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

<sup>3</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

## Opis činnosti KC za daný mesiac

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové);zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činnosti).

Pracovníci KC v mesiaci február 2019 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Informovali o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra, oslovovali klientov a mapovali ich potreby. Poskytovali základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov : 1. v oblasti pracovného a kariérneho uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa; 2. v súvislosti s exekúciami a exekučnými konaniami vrátane osobného bankrotu klientov a súčinnosti so správcami konkurzov; 3. vo veci poskytnutia potravinovej pomoci;4. vo veci bývania a uplatnenia si nárokov v súvislosti s hmotnou núdzou a bývaním. Poskytovali sociálne poradenstvo vo veci zverenia maloletých detí do striedavej starostlivosti rodičov, resp. zverenia maloletého dieťaťa do náhradnej osobnej starostlivosti starej matke. V rámci sieťovania sociálnych služieb za účelom pomoci klientom a komunite pravidelne spolupracujú s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, referátom sociálnych vecí mesta, ZŠ Jelšava a ŠZŠ Jelšava, ZOS Jelšava, ÚPSVR Revúca, komunitným koordinátorom, koordinátorom ochrany detí pred násilím i psychológom ÚPSVR Revúca, miestnym spolkom Slovenského červeného kríža.

V rámci skupinových aktivít sa pracovníci KC naďalej venovali pomoci deťom pri príprave na školské vyučovanie, pomáhali im pri písaní domácich úloh, resp. precvičovali čítanie. Venovali sa deťom v predškolskom veku a ich rodičom/klub rodičov s deťmi / s cieľom podpory rodiny a vzťahových väzieb v rodine. Vytvárali priestor pre záujmové aktivity užívateľov – tvorivé činnosti / valentinky, kvetiny k MDŽ/ pohybové aktivity a hry v exteriéry , filmové popoludnia pre deti v školskom veku. V rámci preventívnych aktivít sa venovali prevencii chrípkových ochorení; v rámci PC krúžku sa venovali bezpečnej práci na internete; rozvíjali praktické zručnosti užívateľov – pečenie. Pracovníci KC pracujú s mládežou : pre chlapcov je to pravidelné cvičenie v posilňovni na miestnej základnej škole. Mladým ženám sa venovali v rámci poskytovania potravín /z TESCA Revúca/ a možností ich spracovania a prípravy jedál. Zaujímavou aktivitou bol i Valentínsky deň – pre účastníkov bolo pripravené kreslenie, valentínska tajnička, hry a chutná torta.

OGKC prezentovala sociálnu službu komunitné centrum, aktivity a činnosti KC Jelšava študentom I. stupňa VŠ v odbore sociálna práca. Prácu KC za rok 2018 prezentovala i formou článku v miestnom mesačníku Jelšavan.

Komunitné centrum Jelšava bolo v mesiaci február 2019 i miestom regionálneho pracovného stretnutia pracovníkov komunitných centier.

Komunitnou aktivitou vo februári 2019 bola aktivita Potravinová pomoc pre rodiny v hmotnej núdzi, na ktorej pracovníci KC participovali s miestnym spolkom Červeného kríža.

V Jelšave 01.03.2019

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava